



## **В Воронежской области на основании вердикта присяжных вынесен приговор Виктору Мирскому**



Собранные Главным следственным управлением Следственного комитета Российской Федерации доказательства признаны судом достаточными для вынесения на основании обвинительного вердикта коллегии присяжных заседателей приговора Виктору Мирскому. Вердиктом присяжных заседателей он признан виновным в совершении преступлений, предусмотренных пп. «а, в» ч. 2 ст. 105, ст. 317, ч. 1 ст. 223.1, ч. 1 ст. 222.1, ч. 2 ст. 167 УК РФ (убийство двух и более лиц, в том числе малолетнего; посягательство на жизнь сотрудника правоохранительного органа; незаконное изготовление взрывных устройств; незаконное хранение, ношение и перевозка взрывных устройств; умышленное уничтожение или повреждение имущества).

Следствием и судом установлено, что Мирской испытывал неприязненные отношения к семье односельчан, и в этой связи он решил совершить их убийство. Кроме того, в связи с



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

неприязню к сотрудникам правоохранительных органов он решил совершить посягательство на полицейских. Для реализации этих действий обвиняемый вооружился двумя охотничьими самозарядными карабинами, приобрел бронежилет, подобрал средства маскировки, перекрасил свой автомобиль и изменил его государственные номера, а также изготовил самодельные взрывные устройства. 16 сентября 2021 года Мирской приехал к дому односельчан. Зайдя на территорию домовладения, он совершил убийство троих человек – мужчины, женщины и малолетнего ребенка, расстреляв их из карабина. Затем обвиняемый направился к отделу полиции по Лискинскому району Воронежской области. Подойдя к зданию, он установил самодельное взрывное устройство на входной двери. После взрыва было разрушено запирающее устройство. Проникнув внутрь, Мирской бросил несколько самодельных взрывных устройств и открыл стрельбу по полицейским, ранив одного из них. Пресекая противоправные действия нападавшего, сотрудники отдела полиции ранили Мирского, после чего он скрылся с места преступления, а впоследствии был задержан.

Проведенная психиатрическая экспертиза Мирского подтвердила его вменяемость.

В ходе предварительного расследования Мирской признал вину в совершении преступлений в полном объеме, дал подробные показания, пояснив, что не сожалеет о содеянном.

Коллегия присяжных заседателей признала мужчину виновным в инкриминируемых деяниях и не заслуживающим снисхождения.

Суд приговорил Мирского к пожизненному лишению свободы с отбыванием наказания первых 3 лет в тюрьме, затем в исправительной колонии особого режима, со штрафом в размере 220 тыс. рублей. Кроме того, судом удовлетворен иск Главного управления МВД России по Воронежской области о возмещении причиненного преступлением ущерба на сумму 424 тысячи рублей, а также иск потерпевшей о взыскании компенсации морального вреда на сумму 3 млн рублей.

20 Июля 2023

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1810330>